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Наказом Міністерства фінансів України від 02 

серпня 2021 року № 439 «Про затвердження форми 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації та 

Порядку її подання», який набув чинності з 01.09.2021, 

зареєстровано Міністерством юстиції України 19.08.2021  

за № 1090/36712 затверджено Форму одноразової 

(спеціальної) добровільної податкової декларації 
. 

З 1 вересня 2021 року розпочалось одноразове 

(спеціальне)добровільне декларування громадянами 

України активів (розміщених на території України та/або за 

її межами), які належать їм на правах власності та з яких, 

відповідно до вимог законодавства та/або міжнародних 

договорів, не були сплачені або сплачені не в повному 

обсязі податки і збори. 

Одноразове (спеціальне) добровільне декларування 

відбувається шляхом подання одноразової (спеціальної) 

добровільної декларації до Державної податкової служби 

України через приватну частину Електронного кабінету у 

розділі «Одноразова (спеціальна) добровільна декларація. 

 

В одноразовій (спеціальній) добровільній декларації 

відображається така інформація (дані): 

- відомості про декларанта, достатні для його 

ідентифікації (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 

реєстраційний номер облікової картки платника податків 

або серія та номер паспорта громадянина України (для 

фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

особи в Україні декларант може додати копії документів, 

що підтверджують вартість об’єктів декларування; 

- ставка та сума збору з одноразового (спеціального) 

добровільного декларування. 

В Декларації не зазначається інформація про джерела 

одержання (набуття) декларантом об’єктів декларування. 

Контролюючому органу забороняється вимагати додаткові 

документи, крім передбачених п. 6 підрозд. 9 прим. 4 розд. 

XX «Перехідні положення». 

Інформація, що міститься в Декларації, є податковою 

інформацією. 

 

Довідка: 

Наказ Міністерства фінансів України від 02.08.2021 № 

439 "Про затвердження форми одноразової (спеціальної) 

добровільної декларації та Порядку її подання" разом з 

додатками розміщено на сайті ДПС за посиланням: 

https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-

zakonodavstvo/nakazi/76033.html 
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відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили 

про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у 

паспорті); 

- відомості про об’єкти декларування в обсязі, 

достатньому для ідентифікації кожного з них. Зокрема, дані 

про вид, розмір та валюту активу, класифікацію банківських 

металів. Для грошових активів фізичної особи, розміщених 

на рахунках у банках або внесених до кредитних спілок та 

інших небанківських фінансових установ, в Декларації 

зазначається найменування та інші відомості про банківську 

або небанківську фінансову установу (код за Єдиним 

державним реєстром підприємств та організацій України. 

Якщо така установа є іноземною юридичною особою – 

зазначається код, присвоєний органом реєстрації 

юридичних осіб відповідної держави), в якій відкриті 

відповідні рахунки, на яких зберігаються валютні цінності, 

або до якої зроблені відповідні внески, та відповідно до 

законодавства засвідчений документ, що підтверджує 

наявність задекларованих грошових активів фізичної особи 

на відповідному рахунку. 

Для прав грошової вимоги (у тому числі грошових 

коштів, позичених декларантом третім особам за договором 

позики) в Декларації зазначається найменування та інші 

відомості про юридичну особу – боржника (код за Єдиним 

державним реєстром підприємств та організацій України. 

Якщо така установа є іноземною юридичною особою – 

зазначається код, присвоєний органом реєстрації 

юридичних осіб відповідної держави, або прізвище, ім’я, по 

батькові та реєстраційний номер облікової картки платника 

податків або серія (за наявності) та номер паспорта 

громадянина України чи відповідний документ, що 

посвідчує особу іноземця або особу без громадянства) 

фізичної особи – боржника, номер та дата документа, що 

підтверджує право грошової вимоги. 

Для відомостей про нерухоме та рухоме майно, частки 

(паї) у майні юридичних осіб або в утвореннях без статусу 

юридичної особи, інші корпоративні права, цінні папери, 

права на отримання дивідендів чи іншої майнової вигоди, не 

пов’язані з правом власності на цінні папери в Декларації 

зазначається інформація, що дає змогу їх ідентифікувати, 

зокрема, про їх місцезнаходження або місце зберігання 

(крім предметів мистецтва та антикваріату, дорогоцінних 

металів, дорогоцінного каміння, ювелірних виробів, 

банківських металів, які не розміщені на рахунках, 

пам’ятних банкнот та монет тощо), вид, назву, рік 

виробництва (випуску) тощо; 

- самостійно визначена декларантом у національній 

валюті база для нарахування збору з одноразового 

(спеціального) добровільного декларування. До Декларації 

декларант зобов’язаний додати копії документів, що 

підтверджують вартість об’єктів декларування, у разі 

місцезнаходження (реєстрації) активу фізичної особи за 

межами України та/або у разі декларування валютних 

цінностей, розміщених на рахунках у банках в Україні, та 

прав грошової вимоги, визначених п.п. «а» п. 4 підрозд. 9 

прим. 4 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ. У разі 

місцезнаходження (реєстрації) інших активів фізичної 

  


